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  ملخص البحث

 ٣٢٧ات المھنیة للطلاب للعمل فى صناعة الضیافة، شملت عینة البحث یھدف ھذا البحث الى التعرف على التوقع

أظھرت النتائج بأن غالبیة . طالب بمرحلة البكالوریس ببرامج إدارة الضیافة فى ثمانى جامعات مصریة

كما توقع . المبحوثین لدیھم الرغبة فى العمل فى احدى الوظائف ذات الصلة بصناعة الضیافة بعد تخرجھم

ان یكون المستوى الاول أو التشغیلى ھو ما سیبدءون بھ بعد تخرجھم، وأكدت النتائج بأن قسم الأغذیة الطلاب ب

كما أوضحت النتائج بان فرصة التعرف . والمشروبات ھو القسم الأكثر تفضیلا بین الطلاب للعمل بھ بعد التخرج

ئص الایجابیة الممیزة لصناعة الى اشخاص لدیھم ثقافات مختلفة وتوفیر فرص عمل واعدة ھى أھم الخصا

الضیافة من وجھة نظر الطلاب والتى تساھم فى إقبال الطلاب على العمل بالصناعة بعد التخرج ، كما أكد 

المبحوثین بأن الرغبة فى العمل لفترات وساعات طویلة ھى أھم الصفات الشخصیة التى یجب أن المطلوب أن 

لى  الجانب الاخر أظھرت النتائج بأن الخبرة تعد العامل الاھم الذى یتحلى بھ العاملین فى صناعة الضیافة، وع

ھم من بین المرشحین لشغل الوظیفة، اعتبر یبحث عنھ مدیرى الموارد البشریة بصناعة الضیافة عند إختیار

ج أظھرت النتائ. الطلاب أن مھارات اللغة ومھارات الإتصال ھى المھارات الاكثر أھمیة لتطور صناعة الضیافة

بأن ھناك فجوة بین الصناعة والجانب الأكادیمى من وجھة نظر الطلاب وكذلك ضعف المقررات الدراسیة 
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